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	Kritéria  hodnocení 
	Hodnocení

1 - 2 - 3 – 4

	Všeobecná charakteristika


	Splnění zásad zpracování práce a naplnění stanoveného cíle
	1

	
	Logická struktura práce
	

	
	Vyváženost teoretické a praktické části
	

	Teoretická část 
	Prezentace různých teoretických přístupů k řešenému problému
	1

	
	Kritické posouzení prezentovaných přístupů a zvolení relevantní teoretické základny
	

	
	Zpracování kvalitní teoretické základny pro realizaci praktické části
	

	Praktická část 
	Vhodnost zvolené výzkumné metodologie
	1

	
	Aplikace zvolené výzkumné metodologie
	

	
	Relevantní a srozumitelná argumentace a interpretace získaných výsledků
	

	Práce s odbornou literaturou
	Kvalita, množství a relevance zpracované literatury
	1

	
	Kritický přístup ke zdrojům
	

	Formální stránka
	Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (směrnice FF UPa)
	1

	
	Kvalita vědeckého aparátu, příloh, tabulek a  obrázků
	

	
	Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690
	

	Jazyková úroveň 
	Gramatická přesnost a komplexnost
	1

	
	Slovní zásoba
	

	
	Koheze a koherence
	

	
	Interpunkce a stylistické aspekty
	


Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
V předložené bakalářské práci se autorka zabývá problematikou stylů učení žáků v procesech vyučování, resp. učení se anglickému jazyku v kontextu české základní školy. Jedná se o tematiku teoreticky dobře rozpracovanou, avšak výzkumně relativně obtížně přístupnou, a to zejména právě z perspektivy procesů učení se žáků. 
Text je přehledně strukturován do kapitol, které jsou čtenáři prezentovány v logické návaznosti a poskytují tak lehce sledovatelnou gradaci textu na velmi dobré odborné úrovni. Autorka prostudovala impresivní množství odborných zdrojů. Projevený zájem o tematiku stylů učení žáků a souvisejících oblastí, průběžné konzultace a schopnost autorky o problematice samostatně přemýšlet resultuje ve velmi kvalitní a čtivou práci. Autorka rovněž velmi zodpovědně zachází s užívanou terminologií; konstrukt komunikační kompetence či distinkci mezi „acquisition“ a „learning“ by však bylo možné podpořit o zdroje originálnější než např. Oxfordová. Celkově lze konstatovat, že teoretická část práce slouží jako funkční základna pro následující část praktickou.
K praktickému uchopení zkoumané problematiky přistoupila autorka zodpovědně. Pozitivně hodnotím zejména přístup k dané problematice skrze pozorování výuky, přičemž právě ten s sebou současně přináší jisté problematické aspekty, se kterými se autorka vyrovnala „hrdinně“, tj. výzkumný design průběžně konzultovala, pilotovala, upravovala atd. (viz např. kap. 7.2). Stejně tak analýza dat (kap. 7.4) vyžadovala precizní vymezení toho, co a jak analyzovat pro potřeby interpretace získaných dat. Zde by bylo možné o vybraných rozhodnutích autorky polemizovat, oceňuji nicméně promyšlený a konsistentní přístup autorky aplikovaný v průběhu sběru, analýzy i interpretace dat. Prezentace získaných dat pak působí koherentně, velmi pěkné jsou rovněž závěrečné úvahy autorky nad možnými implikacemi a doporučeními pro vzdělávací praxi.

Po stránce technické, formální a jazykové práce plně splňuje požadavky na zpracování závěrečné práce. Autorka se dopustila pouze drobných technických (opakování poznámek pod čarou: 3/14 a 2/15 atd.) a jazykových pochybení (např. slovosled, pravopis - ten však mnohdy působí jako problém technického rázu: zdvojená písmena na začátku či konci slov). Obecně lze konstatovat, že je autorka formulačně precizní a bakalářská práce je čtenářsky přívětivá.
Závěrem bych velmi ráda vyjádřila potěšení nad spoluprací s autorkou i nad výsledky její práce. Vzhledem k tomu, že si téma stylů a strategií učení žáků jistě zaslouží další pozornost, doufám, že i autorka se jí bude nadále věnovat.

Návrh otázek a podnětů pro diskusi při obhajobě:

Napadá Vás důvod absence kategorie AK, příp. jak by ji bylo možné využít v rámci výuky anglického jazyka?
	V ý s l e d n á   k l a s i f i k a c e*
(možnosti klasifikace - výborně,  velmi dobře, dobře, nevyhověl)
	Výborně


Doporučuji / nedoporučuji** bakalářskou práci k obhajobě.
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*   Výsledné hodnocení není průměrem dílčích známek
** Vyhovující podtrhněte


















